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Sl No Student Name
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality Remarks

Period 

Of 

Survey

1 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Mar-21

2 Student Name Good Good Good Good Good No Mar-21

3 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching Mar-21

4 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent 88 Mar-21

5 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nil Mar-21

6 Student Name Good Good Good Good Good 90 Mar-21

7 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

8 Student Name Good Good Good Good Very Good Good speaking, good classes Mar-21

9 Student Name Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Mar-21

10 Student Name Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Great teachers Mar-21

11 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

12 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Overall excellent Mar-21

13 Student Name Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Overall great teaching skills Mar-21

14 Student Name Poor Good Poor Good Very Good The overall teaching is good Mar-21

15 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

16 Student Name Good Good Good Good Good Ok Mar-21

17 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

18 Student Name Poor Good Very Good Excellent Good Very goood Mar-21

19 Student Name Good Good Good Good Excellent Good teaching..attractive presentation Mar-21

20 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

21 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Overall good Mar-21

22 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent teachers Mar-21

23 Student Name Poor Poor Good Poor Good Average Mar-21

24 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good knowledge in the subject Mar-21

25 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good quality teaching Mar-21

26 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Mar-21

27 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent very honest and sincere teachers  Mar-21

28 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

29 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching skills, punctuality Mar-21
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30 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

31 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good classes Mar-21

32 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

33 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Nothing change Mar-21

34 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent All good, nothing change Mar-21

35 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Out standing Mar-21

36 Student Name Good Good Good Good Good Very Good Mar-21

37 Student Name Poor Good Good Very Good Good Being better Mar-21

38 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

39 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Good poor Mar-21

40 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

41 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

42 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good I'm satisfied. Mar-21

43 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good keep going Mar-21

44 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

45 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Extraordinary performance by teachers even during this covid period Mar-21

46 Student Name Good Good Good Very Good Excellent Good Mar-21

47 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good I'm so satisfied. Mar-21

48 Student Name Good Good Good Good Good Good culture Mar-21

49 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

50 Student Name Good Very Good Good Good Excellent Good presentation and good knowledge.. Mar-21

51 Student Name Good Good Poor Good Excellent Excellent Mar-21

52 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Mar-21

53 Student Name Good Good Good Very Good Good good Mar-21

54 Student Name Good Good Good Good Good 70 Mar-21

55 Student Name Good Good Poor Good Good Teaching each and everything in a understandable manner. Mar-21

56 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good presentation Mar-21

57 Student Name Very Good Very Good Good Good Good teachers are giving their best to us through the online classes. Mar-21

58 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Mar-21

59 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Mar-21

60 Student Name Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Mar-21

61 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Outstanding Mar-21



62 Student Name Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very good Mar-21

63 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

64 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Mar-21

65 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

66 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

67 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good performance in class Mar-21

68 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Give good clarification. Deep explanation on the topic Mar-21

69 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent - outstanding Mar-21

70 Student Name Good Good Good Good Good very good teachers and had a great communication with students even through the online Mar-21

71 Student Name Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good presentation skills and teaching Mar-21

72 Student Name Good Good Good Good Good Very Good Mar-21

73 Student Name Good Good Good Good Good Excellent Mar-21

74 Student Name Good Good Good Good Good Awesome Mar-21

75 Student Name Poor Poor Poor Poor Good Average Mar-21

76 Student Name Good Good Good Very Good Good Being friendly and motivating Mar-21

77 Student Name Good Good Good Good Good impressive teachers Mar-21

78 Student Name Good Good Good Very Good Very Good teach very well and doubt clearing is also in online. Mar-21

79 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Gooood Mar-21

80 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

81 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor 60 Mar-21

82 Student Name Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent 99% Mar-21

83 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Very Good veary good teachers Mar-21

84 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching Mar-21

85 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent outstannding teachers Mar-21

86 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent very friendly teachers and they are excellent in teaching.we can understand it very well even in the online class Mar-21

87 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Everything fine and outstanding teaching. Mar-21

88 Student Name Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Mar-21

89 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good 80 Mar-21

90 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

91 Student Name Good Good Good Good Good The teachers in a very good and manageable. Mar-21

92 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I am satisfied with the online classes. Mar-21

93 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very well teaching Mar-21



94 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Overall good Mar-21

95 Student Name Good Poor Poor Poor Good No words Mar-21

96 Student Name Poor Good Good Poor Good good Mar-21

97 Student Name Poor Poor Poor Good Good Good Mar-21

98 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Overall good Mar-21

99 Student Name Poor Poor Poor Poor Very Good 70 Mar-21

100 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good teachers are good in teaching and motivating Mar-21

101 Student Name Poor Good Good Good Good Good Mar-21

102 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

103 Student Name Good Poor Poor Good Very Good Good Mar-21

104 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

105 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching Mar-21

106 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Dedicated and hardworking teachers Mar-21

107 Student Name Good Good Good Good Very Good Good Mar-21

108 Student Name Good Good Good Good Very Good Good in teaching Mar-21

109 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

110 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

111 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching skills, punctuality,good online presentation Mar-21

112 Student Name Good Good Good Good Very Good Good teaching Mar-21

113 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good class Mar-21

114 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

115 Student Name Good Very Good Good Very Good Very Good Out standing Mar-21

116 Student Name Good Good Very Good Very Good Good All good Mar-21

117 Student Name Good Good Good Good Good Nothing change Mar-21

118 Student Name Poor Poor Good Good Good Good Mar-21

119 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I am able to understand the classes. Mar-21

120 Student Name Good Good Good Good Good Good. Mar-21

121 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

122 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good I am able to follow the classes. Mar-21

123 Student Name Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good teaching and good presentation skill. Language of teachers are good Mar-21

124 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

125 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mar-21



126 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Mar-21

127 Student Name Good Good Good Good Good nice teaching. I can understand easily various topics through the online Mar-21

128 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Impressive and very good Mar-21

129 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

130 Student Name Good Good Good Good Very Good Good Mar-21

131 Student Name Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Mar-21

132 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Excellent Good teaching . satisfied Mar-21

133 Student Name Good Good Poor Poor Good Good.. Mar-21

134 Student Name Good Good Good Poor Excellent Good Mar-21

135 Student Name Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very good Mar-21

136 Student Name Good Good Good Good Good 60 Mar-21

137 Student Name Very Good Very Good Good Good Excellent Good presentation skill and better teaching even in the online classes Mar-21

138 Student Name Good Poor Good Good Excellent Good Mar-21

139 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

140 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good teachers Mar-21

141 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

142 Student Name Good Poor Good Very Good Good Good Mar-21

143 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

144 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent The all factors are outstanding Mar-21

145 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Outstanding Mar-21

146 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

147 Student Name Good Poor Good Poor Very Good Good Mar-21

148 Student Name Very Good Good Good Good Good Good Mar-21

149 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good teaching and good work Mar-21

150 Student Name Good Very Good Good Good Very Good Everything is going great Mar-21

151 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good very good classes even through the online Mar-21

152 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

153 Student Name Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent very good Mar-21

154 Student Name Good Good Good Good Good good Mar-21

155 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Good Clears oru doubts very properly. Any time we can ask any doubts to our teachers Mar-21

156 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor Average Mar-21

157 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Knowledge and Experienced teachers Mar-21



158 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

159 Student Name Good Very Good Very Good Good Very Good teachers are teaching very well and doubt clearing is also very well Mar-21

160 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

161 Student Name Good Good Very Good Good Good Good teaching Mar-21

162 Student Name Good Good Good Good Good 60 Mar-21

163 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good teachers with better teaching skill Mar-21

164 Student Name Good Good Good Good Good veary good teachers Mar-21

165 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching Mar-21

166 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

167 Student Name Good Good Good Good Good Nil Mar-21

168 Student Name Good Good Good Good Good 80 Mar-21

169 Student Name Good Good Good Very Good Very Good good teaching Mar-21

170 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

171 Student Name Good Good Good Good Good  I am understanding the college and the system Mar-21

172 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

173 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

174 Student Name Very Good Good Very Good Good Very Good Good Mar-21

175 Student Name Poor Poor Poor Poor Good Overall good Mar-21

176 Student Name Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very very good teachers Mar-21

177 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

178 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very well teaching. Understandable Mar-21

179 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good overall online classes are good Mar-21

180 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

181 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Good Good teaching Mar-21

182 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Mar-21

183 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mar-21

184 Student Name Poor Poor Poor Poor Good Good Mar-21

185 Student Name Good Good Good Very Good Good good online classes Mar-21

186 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent The online class was so understandable Mar-21

187 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good teachers and good friends Mar-21

188 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

189 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent committed, very honest and sincere teachers of christ college Mar-21



190 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

191 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

192 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

193 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

194 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Mar-21

195 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

196 Student Name Good Good Good Very Good Poor Good Mar-21

197 Student Name Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent All good, excellent Mar-21

198 Student Name Good Good Good Good Good good Mar-21

199 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching. Mar-21

200 Student Name Good Good Good Good Very Good Good teaching and easy to understand Mar-21

201 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Good Mar-21

202 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Nothing Mar-21

203 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

204 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

205 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mar-21

206 Student Name Good Good Good Good Good nothing Mar-21

207 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good keep going Mar-21

208 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

209 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I'm satisfied. Mar-21

210 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

211 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Good classes Mar-21

212 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Mar-21

213 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Very Good
Our teachesr isshows her full effort on teaching us. Always make the class interesting and gives refreshment time too 

even in online class
Mar-21

214 Student Name Good Good Good Good Good 70 Mar-21

215 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent It is a good class Mar-21

216 Student Name Good Very Good Very Good Good Excellent Excellent Mar-21

217 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

218 Student Name Excellent Excellent Very Good Good Excellent well knowledge in subject Mar-21

219 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Excellent Outstanding Mar-21

220 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Overall good Mar-21

221 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21



222 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good 98 Mar-21

223 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

224 Student Name Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Mar-21

225 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Very Good The ongoing classes were really good and understandable Mar-21

226 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

227 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good good Mar-21

228 Student Name Good Good Good Good Good Verry good Mar-21

229 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good teaching and good work Mar-21

230 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent excellent Mar-21

231 Student Name Good Good Good Good Very Good Good presentation skills and online teaching is very good Mar-21

232 Student Name Good Good Good Good Very Good Good Mar-21

233 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Teachers Mar-21

234 Student Name Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Good Mar-21

235 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good teaching Mar-21

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 57 52 46 49 75

Very Good 64 75 82 84 75

Good 98 92 92 88 81

Poor 15 15 14 13 4

Very Poor 1 1 1 1 0

235 235 235 235 235

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 24.26 22.13 19.57 20.85 31.91

Very Good 27.23 31.91 34.89 35.74 31.91

Good 41.70 39.15 39.15 37.45 34.47

Poor 6.38 6.38 5.96 5.53 1.70

Very Poor 0.43 0.43 0.43 0.43 0.00

100 100 100 100 100
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236 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent outstanding Mar-21

237 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

238 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Teaching in Christ Mar-21

239 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent amazing Mar-21

240 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good. Mar-21

241 Student Name Good Good Very Good Very Good Excellent Outstanding Mar-21

242 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

243 Student Name Good Good Good Good Good Good online classes Mar-21

244 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

245 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very helpful and supportive teachers Mar-21

246 Student Name Good Very Good Good Very Good Very Good Easy to learn and understanding Mar-21

247 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

248 Student Name Good Good Good Good Good Overall good Mar-21

249 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

250 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

251 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Mar-21

252 Student Name Good Good Good Good Good Helpful even in online Mar-21

253 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor . Mar-21

254 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Good dont understanding any thing Mar-21

255 Student Name Very Poor Very Poor Poor Very Poor Good . Mar-21

256 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor dont understand Mar-21

257 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Very Good Outstanding Mar-21

258 Student Name Good Good Very Good Good Good good Mar-21

259 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

260 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good good Mar-21

261 Student Name Good Very Good Good Very Good Very Good good Mar-21

262 Student Name Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent performance Mar-21

263 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent college is Helpful to develop my dreams Mar-21

264 Student Name Poor Poor Poor Poor Poor . Mar-21

265 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent & good teaching Mar-21

266 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good. Mar-21

267 Student Name Good Good Good Good Good good Mar-21



268 Student Name Good Good Good Good Good Very good Mar-21

269 Student Name Good Very Good Very Good Excellent Excellent better Mar-21

270 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

271 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Overall good Mar-21

272 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

273 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent excellent Mar-21

274 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

275 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

276 Student Name Very Good Good Very Good Good Very Good good Mar-21

277 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Outstanding Mar-21

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 7 7 7 8 9

Very Good 15 19 21 20 20

Good 15 11 9 9 10

Poor 1 1 2 1 1

Very Poor 4 4 3 4 2

42 42 42 42 42

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 16.67 16.67 16.67 19.05 21.43

Very Good 35.71 45.24 50.00 47.62 47.62

Good 35.71 26.19 21.43 21.43 23.81

Poor 2.38 2.38 4.76 2.38 2.38

Very Poor 9.52 9.52 7.14 9.52 4.76

100 100 100 100 100

278 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mar-21

279 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Overall perfect Mar-21

280 Student Name Good Good Good Good Good Not bad Mar-21

281 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Mar-21

282 Student Name Good Very Good Good Very Good Excellent Good studying good teaching and good communication Mar-21
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283 Student Name Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent very good mentors and teachers Mar-21

284 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent ???????? Mar-21

285 Student Name Good Good Good Good Good Nothing Mar-21

286 Student Name Poor Good Very Good Poor Good Good thatching... Mar-21

287 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent excellent teachers Mar-21

288 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent very good Mar-21

289 Student Name Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good teaching, very help full and supporting our studing. Mar-21

290 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good faculty member in our college Mar-21

291 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good 90 Mar-21

292 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Teaching both in online and offline Mar-21

293 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent The way he teaching was very good,Excellent ???? Mar-21

294 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

295 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Outstanding Mar-21

296 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Nice classes Mar-21

297 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

298 Student Name Good Good Good Very Good Very Good Language is very comfortable Mar-21

299 Student Name Very Good Good Good Good Good Nice class Mar-21

300 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching Mar-21

301 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

302 Student Name Good Good Good Good Very Good Good teaching Mar-21

303 Student Name Very Good Very Good Good Very Good Excellent Good studying good teaching and good communication Mar-21

304 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent very good teachers with good language Mar-21

305 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Teaching method is good Mar-21

306 Student Name Very Good Good Very Good Good Very Good Good Mar-21

307 Student Name Good Good Good Very Good Excellent Good teaching Mar-21

308 Student Name Very Good Good Good Good Good Good teaching Mar-21

309 Student Name Good Good Good Poor Good Good Mar-21

310 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

311 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21



312 Student Name Very Good Good Very Good Good Good very good classes Mar-21

313 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Overall perfect Mar-21

314 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

315 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

316 Student Name Very Good Good Good Very Good Excellent Good communication good education Mar-21

317 Student Name Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent outstanding teachers Mar-21

318 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent very good teachers are in economics department Mar-21

319 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Mar-21

320 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Teaching Mar-21

321 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

322 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 11 17 15 17 24

Very Good 25 14 18 18 13

Good 8 14 12 8 8

Poor 1 0 0 2 0

Very Poor 0 0 0 0 0

45 45 45 45 45

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 24.44 37.78 33.33 37.78 53.33

Very Good 55.56 31.11 40.00 40.00 28.89

Good 17.78 31.11 26.67 17.78 17.78

Poor 2.22 0.00 0.00 4.44 0.00

Very Poor 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

100 100 100 100 100

323 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Poor Good teacher Mar-21

324 Student Name Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent I am able to follow all teachers Mar-21

325 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

326 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent teaching and I'm comfortable Mar-21
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327 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Very Poor average Mar-21

328 Student Name Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent I am able to understand the teaching Mar-21

329 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

330 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

331 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Teaching style is very good and all doubts clearing.  Understanding all about teacher teaching. Mar-21

332 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good teachers are good teachers and very supportive for each students Mar-21

333 Student Name Good Good Good Good Good good Mar-21

334 Student Name Good Good Good Good Good excellent doubt clearing, exams, MCQ Mar-21

335 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good teaching Mar-21

336 Student Name Poor Poor Good Good Good Good Mar-21

337 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Mar-21

338 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Excellent Excellent Mar-21

339 Student Name Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Very Poor Poor Mar-21

340 Student Name Good Very Good Good Good Excellent A good teachers who clear all doubts without failure Mar-21

341 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

342 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

343 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good good teachers and very supportive for each students Mar-21

344 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mar-21

345 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

346 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good teaching Mar-21

347 Student Name Good Good Good Very Good Very Good motivating faculty Mar-21

348 Student Name Good Poor Excellent Good Excellent 60 Mar-21

349 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

350 Student Name Very Good Good Very Good Very Good Good Good, cool, and friendly teachers. Mar-21

351 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good teachers make the subject very easy to understand Mar-21

352 Student Name Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good teachers make our class easly Mar-21

353 Student Name Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good teacher Mar-21

354 Student Name Very Good Good Excellent Very Good Excellent Excellent Mar-21

355 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mar-21

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality
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a
ta APPRAISAL OF THE DEPARTMENT OF ENGLISH -

MARCH 2021



Excellent 1 5 7 7 11

Very Good 20 14 16 17 13

Good 9 10 8 7 6

Poor 1 2 0 0 0

Very Poor 2 2 2 2 3

33 33 33 33 33

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 3.03 15.15 21.21 21.21 33.33

Very Good 60.61 42.42 48.48 51.52 39.39

Good 27.27 30.30 24.24 21.21 18.18

Poor 3.03 6.06 0.00 0.00 0.00

Very Poor 6.06 6.06 6.06 6.06 9.09

100 100 100 100 100

356 Student Name Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Mar-21

357 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good teaching Mar-21

358 Student Name Good Good Good Good Good Its very good Mar-21

359 Student Name Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good teaching and good behavior Mar-21

360 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good mentors Mar-21

361 Student Name Good Very Good Good Good Good Nothing Mar-21

362 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

363 Student Name Good Good Poor Poor Good very thoughtful teachers who puts a lot of thought into how they presents the material Mar-21

364 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

365 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

366 Student Name Good Good Good Good Good Nice Mar-21

367 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Mar-21

368 Student Name Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very  good  also Mar-21

369 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

370 Student Name Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Clear, Concise....... Satisfied Mar-21

371 Student Name Good Good Very Good Very Good Very Good excellent teachers Mar-21

372 Student Name Good Good Good Good Good good effort Mar-21

373 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

374 Student Name Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Mar-21

Total

S
o
u

rc
e 

: 
P

ri
m

a
ry

 D
a
ta

Total

Department of Management

S
o
u

rc
e 

: 
P

ri
m

a
ry

 D
a
ta

3
.0

3

6
0
.6

1

2
7
.2

7

3
.0

3 6
.0

6

1
5
.1

5

4
2
.4

2

3
0
.3

0

6
.0

6

6
.0

6

2
1
.2

1

4
8
.4

8

2
4
.2

4

0
.0

0

6
.0

6

2
1
.2

1

5
1
.5

2

2
1
.2

1

0
.0

0

6
.0

6

3
3
.3

3 3
9
.3

9

1
8
.1

8

0
.0

0

9
.0

9

E XC E L L E N T V E R Y  G O O D G O O D P O O R V E R Y  P O O R

P
E

R
C

E
N

T
A

G
E

CRITERION

APPRAISAL OF THE DEPARTMENT OF ENGLISH -
MARCH 2021

Depth in Subject Doubt Clearance Language Presentation Punctuality



375 Student Name Good Good Good Good Good Good teaching Mar-21

376 Student Name Poor Poor Good Good Good Good Mar-21

377 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

378 Student Name Good Very Good Very Good Good Good Good mentors and friends Mar-21

379 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

380 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Mar-21

381 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

382 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Good presentation is very clear and well maintained Mar-21

383 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent  very good teachers Mar-21

384 Student Name Good Good Very Good Very Good Excellent Good teaching method in christ and good language also Mar-21

385 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

386 Student Name Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good Mar-21

387 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Mar-21

388 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding performance and very help to academic process Mar-21

389 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good We really enjoyed learning the subjects. It was really Intresting to at christ college Mar-21

390 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent good Mar-21

391 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Nice... Mar-21

392 Student Name Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Good Mar-21

393 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good teachers Mar-21

394 Student Name Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Mar-21

395 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good mentor Mar-21

396 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Mar-21

397 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good teaching Mar-21

398 Student Name Good Good Good Good Very Good encourages independence and self help Mar-21

399 Student Name Very Good Good Good Very Good Very Good performance of christ college was good and clearly understand the teaching Mar-21

400 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Overall excellent Mar-21

401 Student Name Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Mar-21

402 Student Name Good Very Good Excellent Excellent Excellent Good teaching. Really enjoy it. Mar-21

403 Student Name Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Mar-21

404 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

405 Student Name Good Good Good Good Good Good Mar-21

406 Student Name Good Good Good Good Good putting lot of efforts to bring the students to a better position Mar-21

407 Student Name Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Outstanding Mar-21

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 12 12 15 15 21

S
o
u
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e 

: 
P

ri
m

a
ry
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a
ta APPRAISAL OF THE DEPARTMENT OF 

MANAGEMENT - MARCH 2020

Depth in Subject Doubt Clearance Language Presentation Punctuality



Very Good 20 21 19 18 14

Good 19 18 17 18 17

Poor 1 1 1 1 0

Very Poor 0 0 0 0 0

52 52 52 52 52

Criterion
Depth in 

Subject

Doubt 

Clearance
Language

Presentatio

n
Punctuality

Excellent 23.08 23.08 28.85 28.85 40.38

Very Good 38.46 40.38 36.54 34.62 26.92

Good 36.54 34.62 32.69 34.62 32.69

Poor 1.92 1.92 1.92 1.92 0.00

Very Poor 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

100 100 100 100 100
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Action Taken Report – Department of Commerce for the month of March 2021 

Sl No Criterion Observations Recommendations Timeline Remarks 

1 
Depth in 

Subject 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

very good or good subject knowledge. Many of the respondents have the opinion 

that faculty members are excellent at handling the subjects they are allotted. 

But few of them have the opinion that faculty members are very poor or poor in 

the criteria depth in the subject.   

Spent more time mastering the subjects by referring to original 

textbooks. 

Seeking help from colleagues.  

Faculty are asked to concentrate more on academic publications, paper 

presentations, etc. 

To Discuss current affairs in the classroom related to the particular 

subjects they are handling. 

Decided to give the same paper to the faculty that they handled last year. 

Next semester  
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2 
Doubt 

Clearance 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are very 

good or good at clearing doubts.  Most of them have the opinion the faculties are 

excellent in this criterion.  Few of them respond that faculties are poor or very poor 

at clearing doubts.  

Encourage more doubts on the part of students.  

Concentrate on timely clarification of doubts. 

Keep in touch with students so that they feel free to approach their 

facilitators.  

Maintain a friendly approach with students at a respectable distance.  

From the very 

next day 

onwards. 

3 Language 

The majority of respondents have the opinion that faculty members are very good 

or good at maintaining the language culture. Some of them responded that the 

faculties have excellent communication skills. Only a few of them have the opinion 

that faculties are lacking the skill. 

Increase the ratio of the medium of instruction as 

English: Malayalam to 90:10.  

Improve the language by reading Newspapers, Journals, Magazines, etc. 

Promote the language culture on the campus by making the entire 

communication to the students in English.  

With 

immediate 

effect from the 

next class 

onwards.  

4 Presentation 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

very good presentation skills. Most of them have the opinion that faculties are 

excellent in presentation skills. Few of them have the opinion that the faculty 

members do not have presentation skills.   

Promote at least one Faculty presentation in a semester.  

Faculty members are asked to participate and present papers in national 

and international seminars.  

Next semester 

5 Punctuality 

The majority of the respondents rated faculty members are excellent, very good, 

or good at time management. Only a few of them have the opinion that faculties 

are poor in keeping time.  

Faculty are asked to enter the class at least two minutes before the bell.  

Encouraging faculty to take extra classes to complete the syllabus on 

time.  

Faculty members must available in the college as and when required. 

With 

immediate 

effect from the 

next working 

day onwards. 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

Action Taken Report – Department of Computer Application for the month of March 2021 

Sl No Criterion Observations Recommendations Timeline Remarks 

1 
Depth in 

Subject 

The majority of the respondents have the opinion that faculty members have very 

good or good knowledge of the subjects they are handling.  

Few of them say that the faculty members are excellent in subject knowledge.  

It is noted that some of them rated as faculty members are very poor or poor in 

handling the subjects they are allotted.  

Spent more time mastering the subjects by referring to original 

textbooks. 

Seeking help from colleagues.  

Faculty are asked to concentrate more on academic publications, paper 

presentations, etc. 

To Discuss current affairs in the classroom related to the particular 

subjects they are handling. 

Next semester  
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2 
Doubt 

Clearance 

The majority of the respondents have the opinion that faculty members are very 

good or good at clearing the doubts of students. Few of them say that they are 

excellent in doubt clarification.  

But very few of them have the opinion that their teachers are reluctant to clarify 

students’ doubts.  

Encourage more doubts on the part of students.  

Concentrate on timely clarification of doubts. 

Keep in touch with students so that they feel free to approach their 

facilitators.  

Maintain a friendly approach with students at a respectable distance.  

From the very 

next day 

onwards. 

3 Language 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

very good or good language. Some of them say that they have excellent 

communication skills. Only very few of them have the opinion that faculty 

members are poor or very poor in maintaining the language culture.  

Increase the ratio of the medium of instruction as 

English: Malayalam to 90:10.  

Improve the language by reading Newspapers, Journals, Magazines, etc. 

Promote the language culture on the campus by making the entire 

communication to the students in English.  

With 

immediate 

effect from the 

next class 

onwards.  

4 Presentation 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

excellent or very good presentation skills.  Most of them have the opinion that they 

are good at presentation.  Only a few of them have the opinion that the faculty 

members are lacking the skill.  

Promote at least one Faculty presentation in a semester.  

Faculty members are asked to participate and present papers in national 

and international seminars.  

Next semester 

5 Punctuality 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are 

excellent, very good, or good in the criteria of punctuality. They are noted to be 

excellent in time management. 

But very few of them say that they are poor in keeping time.  

Faculty members are asked to enter the class at least two minutes before 

the bell.  

Encouraging faculty members to take extra classes to complete the 

syllabus on time.  

Faculty members must available in the college as and when required. 

With 

immediate 

effect from the 

next working 

day onwards. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Action Taken Report – Department of Economics for the month of March 2021 

Sl No Criterion Observations Recommendations Timeline Remarks 

1 
Depth in 

Subject 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

very good knowledge of the subjects they are handling. Some of them have the 

opinion that they are excellent in subject knowledge. 

Very few of them responded as teachers having poor subject knowledge. 

Spent more time mastering the subjects by referring to original 

textbooks. 

Seeking help from colleagues.  

Faculty are asked to concentrate more on academic publications, paper 

presentations, etc. 

To Discuss current affairs in the classroom related to the particular 

subjects they are handling. 

Next semester  
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2 
Doubt 

Clearance 

All of the respondents have the opinion that the faculty members are extremely 

good at clearing doubts on time.   

Encourage more doubts on the part of students.  

Keep in touch with students so that they feel free to approach their 

facilitators.  

Maintain a friendly approach with students at a respectable distance.  

From the very 

next day 

onwards. 

3 Language 
The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

excellent, very good, or good communication skills.  

Increase the ratio of the medium of instruction as 

English: Malayalam to 90:10.  

Improve the language by reading Newspapers, Journals, Magazines, etc. 

Promote the language culture on the campus by making the entire 

communication to the students in English.  

With 

immediate 

effect from the 

next class 

onwards.  

4 Presentation 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members in the 

department have excellent or very good presentation skills.  Few of them have the 

opinion that they are excellent. But very few of them say that their teachers lack 

the skill. 

Promote at least one Faculty presentation in a semester.  

Faculty members are asked to participate and present papers in national 

and international seminars.  

Next semester 

5 Punctuality 
All of the respondents have the opinion that all the faculty members fall under the 

category of excellent, very good, or good in the criteria of punctuality.  

Faculty members are asked to enter the class at least two minutes before 

the bell.  

Encouraging faculty to take extra classes to complete the syllabus on 

time.  

Faculty members must available in the college as and when required. 

With 

immediate 

effect from the 

next working 

day onwards. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Action Taken Report – Department of English for the month of March 2021 

Sl No Criterion Observations Recommendations Timeline Remarks 

1 
Depth in 

Subject 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

very good knowledge of the subjects they are handling.  

It is noted that some of them have the opinion that the faculty members have poor 

knowledge of the subjects they are handling.  

Spent more time mastering the subjects by referring to original 

textbooks. 

Seeking help from colleagues.  

Faculty are asked to concentrate more on academic publications, paper 

presentations, etc. 

To Discuss current affairs in the classroom related to the particular 

subjects they are handling. 

Next semester  
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2 
Doubt 

Clearance 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are 

very good or good at clearing doubts.  Few of them have the opinion that faculty 

members are excellent at clearing doubts on time and at the same time, some of 

them say that faculty members are poor at clearing doubts. 

Encourage more doubts on the part of students.  

Concentrate on timely clarification of doubts. 

Keep in touch with students so that they feel free to approach their 

facilitators.  

Maintain a friendly approach with students at a respectable distance.  

From the very 

next day 

onwards. 

3 Language 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

excellent, very good, or good communication skills.  

But few of them have the opinion that they are very poor or poor in maintaining 

the language culture. 

Increase the ratio of the medium of instruction as 

English: Malayalam to 90:10.  

Improve the language by reading Newspapers, Journals, Magazines, 

etc. 

Promote the language culture on the campus by making the entire 

communication to the students in English.  

With 

immediate 

effect from the 

next class 

onwards.  

4 Presentation 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are 

very good or good at presentations. Few of them say that they are excellent in 

presentation skills.  

But some of them have the opinion that the faculties are poor or very poor in the 

criteria presentation skill. 

Promote at least one Faculty presentation in a semester.  

Faculty members are asked to participate and present papers in national 

and international seminars.  

Next semester 

5 Punctuality 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are 

excellent, very good, or good at keeping time. It is noted that they are punctual. 

But some of them have the opinion that faculty members are noted for being 

behind on time.   

Faculty members are asked to enter the class at least two minutes before 

the bell.  

Encouraging faculty to take extra classes to complete the syllabus on 

time.  

Faculty members must available in the college as and when required. 

With 

immediate 

effect from the 

next working 

day onwards. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Action Taken Report – Department of Management for the month of March 2021 

Sl No Criterion Observations Recommendations Timeline Remarks 

1 
Depth in 

Subject 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are 

excellent or very good or good in subject knowledge. 

Only one of them has the opinion that the faculties are poor knowledge of the 

subjects they are handling.  

Spent more time mastering the subjects by referring to original 

textbooks. 

Seeking help from colleagues.  

Faculty are asked to concentrate more on academic publications, paper 

presentations, etc. 

To Discuss current affairs in the classroom related to the particular 

subjects they are handling. 

Next semester  
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2 
Doubt 

Clearance 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are 

excellent or very good or good at clearing doubts. One of them rated faculty 

members are reluctant in clearing doubts.  

Encourage more doubts on the part of students.  

Concentrate on timely clarification of doubts. 

Keep in touch with students so that they feel free to approach their 

facilitators.  

Maintain a friendly approach with students at a respectable distance.  

From the very 

next day onwards. 

3 Language 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

excellent, very good, or good communication skills.  

It is noted that all the faculty members are extremely good at language.  Only one 

made a negative comment in this respect.  

Increase the ratio of the medium of instruction as 

English: Malayalam to 90:10.  

Improve the language by reading Newspapers, Journals, Magazines, etc. 

Promote the language culture on the campus by making the entire 

communication to the students in English.  

With immediate 

effect from the 

next class 

onwards.  

4 Presentation 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members have 

excellent or very good presentation skills. Some of them have the opinion that 

they are good at presentation.   

Promote at least one Faculty presentation in a semester.  

Faculty members are asked to participate and present papers in national 

and international seminars.  

Next semester 

5 Punctuality 

The majority of the respondents have the opinion that the faculty members are 

excellent or very good or good at keeping time.  This indicates that faculties in 

the department management are extremely good at punctuality.  

Faculty members are asked to enter the class at least two minutes before 

the bell.  

Encouraging faculty to take extra classes to complete the syllabus on 

time.  

Faculty members must available in the college as and when required. 

With immediate 

effect from the 

next working day 

onwards. 
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